

大家好，关于美国股市不会跌吗很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于美国股市不会跌吗现在的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [疫情这么严重，许多公司破产保护，为什么美国股市没有暴跌？](#)
2. [美股屡创新高，泡沫很大，为什么一直不破？](#)
3. [为什么美国股票没有跌停现象？](#)
4. [近来美国股市连续下跌，美国股市能否崩盘？道琼斯指数能否回到15000点？](#)

疫情这么严重，许多公司破产保护，为什么美国股市没有暴跌？

如果真正的明白了股市的变化的几大关联因素，那么对于美股为何没有因为疫情的原因而下跌就会豁然开朗。

与股市紧密相关的因素，有政治、经济、资金面。政治是经济的上层建筑，经济是政治的基础。政策对股市的影响是最重要的，很多人常称为中国为政策市，就是说明了政策是决定股市涨跌的最重要的因素。美国作为金融大国，并非制造业大国，股市作为美国金融类最重要的市场之一，政策的倾斜力度相当的大。可以说，股市好政权就稳定，股市不好，政权就随时可能倒塌。所以美国政府和相关部门都相当的重视股市，一旦股市有风吹草动，在政策方面都会给予支持力度。每次股市大涨，作为美国总统特朗普都会出声鼓励，每次股市的大跌，他都会出声想办法，作为一国的总统发声，肯定就代表了政策的导向。

股市是经济的晴雨表。经济好坏确实会影响股票的涨跌，股市的变化从长远来看是离不开经济的。经济是股市存在的基础，但这是从长远的角度来看的，但短时期经济的变化，对股市的扰动要局限于政策、资金两个因素的变化。如果美国经济从此长期不行，那么股市的未来就不容乐观，疫情是否能够造成美国经济长期不行，还是短期影响目前尚不可确定。

从资金面上来看，目前是美国历史上资金面最宽松的时期。股市是需要真金白银的，经济再好，股市没有钱也是白搭。这从中国股市的历史来看，就可以佐证。中国货币政策有一段时间是很宽松的，但是资金大量涌入了房地产市场，股市没钱，虽然市场有钱，但和股市无关。美联储采用了无限量印钞，无限制的量化宽松，而且用印刷出来的钱去直接购买股票，大量多余的资金都涌入了股票市场，股票在真金白银的不断进入之下，当然会上涨。有钱能使鬼推磨，有钱了何况一个股市怎

么可能不上涨？

虽然美国经济暂时不行，但政策、资金量全面的偏向与股市，使得美国股市不断的创出历史新高，其实这也是必然的。如果中国的股市在政策、经济、资金面三方面全面的偏向于股市，那么，中国股市创出历史新高，也是必然。

美股屡创新高，泡沫很大，为什么一直不破？

美国股市屡创新高不假，但是不是泡沫很大，值得探讨。

截至上周五，今年以来，标普指数已经35次创历史新高，从美国大公司市盈率来看，与次贷危机期间市盈率大致相同，可见股价上涨是有业绩支撑的，微软市盈率37倍，总市值突破2万亿美元，苹果市盈率更低，只有31倍，谷歌33倍，亚马逊最高市盈率66倍，脸书30倍，奈飞63倍。

大家可以对比一下，A股领涨的科技股，宁德时代150倍市盈率，爱美客250倍，迈瑞医疗较低，80倍，最近大牛股名微电子市盈率110倍。随便哪一家市盈率都比美国超级科技股市盈率高一大截，究竟美股是价值洼地，还是A股是价值洼地。

如果美国股市泡沫横飞，大到即将破裂，A股的泡沫呢？岂不是马上就要破裂，国内部分专家媒体总是存在选择性失明，或者是采用不同的评判标准，市盈率高的是价值洼地，市盈率低的是泡沫高涨。

美联储实施更为宽松的货币政策，美元利率更低，基准利率是0-0.25%，无风险利率十年期国债收益率是1.5%，国内央行实施中性货币政策，不搞大水漫灌，十年期国债收益率在3.2%左右，按照贴现模型，美国股市市盈率应该更高，A股市盈率应该更低，可是现实倒了过来，A股是美国的一倍左右。

对美股和A股，应该秉承实事求是的态度，不要贬低美股，也不要过度赞美美股，对A股也要有一份清醒的认识，要看到泡沫，也要看到积极股市政策的影响，否则到时候总是秉承十年黄金牛，全球资金避风港，亏了钱找谁去。

为什么美国股票没有跌停现象？

目前，包括美国在内的世界上绝大多数国家的股市都没有涨停板限制。实际上，中国股市最开始也是没有涨停板限制，但因为早期的股市投机气氛太浓，股市大涨大跌，波动非常大，为了保护中小投资者利益，1996年12月16日起，深交所、上交所对上市的股票、基金的交易实行涨跌幅限制在10%以内。再后来，沪深证券交易所还对挂牌上市特别处理的股票(S T股票)实行涨跌幅度限制为5%的规

定。

美国股市不但没有涨跌幅限制，而且是T+0交易，当日买进当日可卖出。虽然美国没有涨跌幅限制，但是有着有100多年的历史的美股相对中国股市要成熟很多，机构投资者占据着非常大的比例，这一点跟我们的散户市场是完全不同的，所以，波动性也非常少，像A股一言不合就千股跌停的景象，只有在金融危机时才难得一见。

另外，美国股市有一套非常成熟的监管体制，打击内幕交易、老鼠仓，以及防止股市波动的熔断机制。没错，就是那个曾经被A股东施效颦的熔断机制。

美国推出熔断机制的动因是1987年的“黑色星期一”。当年10月19日，道指暴跌508.32点，跌幅高达22.6%。3个月之后，1988年2月熔断机制出台，10月首次开始实施。推出之初，美国熔断机制的触发是依据市场下跌的点数而非百分比。1997年1月，美国熔断机制做出调整，将熔断触发阈值在原有基础上分别增加100点。

1997年10月27日，道琼斯工业指数暴跌7.18%，收于7161.15点，创下自1915年以来最大跌幅。这一天，也是熔断机制在1988年引入之后第一次被触发。

此后在2012年5月31日，纽交所修改了指数熔断机制，一是取代道琼斯工业指数设置标普500指数为熔断基准指数；二是将熔断阈值修改为7%、13%和20%三档，新的熔断机制自2013年2月4日起实施。

近来美国股市连续下跌，美国股市能否崩盘？道琼斯指数能否回到15000点？

美国股市虚高，早晚暴跌。债市倒挂，终会崩盘。增长靠收割世界财富和关税、贸易战、大规模减税，而非内生动力和自己努力。一旦美元霸权消失，不能继续割羊毛，衰落即至。近23万亿国债，子子孙孙还不完。过度消费、举债消费、提前消费，拆东补西、寅吃卯粮、透支未来，迟早会垮。还有一个疯狂、短视、多变的总桶。

产业空心化、虚拟化与金融化、劳动率下降、创新力衰退、两党恶斗、社会撕裂、阶层分化严重，种族主义与民粹主义，美国衰落不远矣。

美国股市不会跌吗和美国股市不会跌吗现在的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！